HEPABEHCTBA (8 KJIACC)

Hemuoro Teopun. AnreOpanyeckre HEpaBEHCTBA JOKA3BIBAIOTCS C MTOMOIIBIO PA3IMUYHBIX
METOIOB, KOTOpBIe OCHOBBIBAKOTCS HA paBHOCI/IJ'II)HI)IX Hp606pa3OBaHI/I5[X 158 CBOﬁCTBaX YU CJIIOBBIX
HEPABCHCTB:

I)ecnma—b>0,Toa>b;ecntma—b<0,10a<b;

2)ecima>b, T0b<a;ecnmua<b, T0b>a;

3)ecnma<b u b<c, To a< c;

4) ecnii a<b ® Mpu 3TOM € — JIF0O0€ YuCio, To a+ ¢ <b + ¢;

5)ectma<b umpuatoM ¢ >0, To ac < be, e < Y/c;

6) ecnu a<b unpuatom ¢ <0, TO ac > bc; ¥/ > 5

7)ecmma; <bj,ay<by,...,an<bpTo a1+ ax+...ta<by+by+...+by
8)ecim 0 <a;<b,0<a<by,...,0<a,<bpTo a1 a-... an<byr-by-..." by

Hamomanm HCKOTOPLIC OIIOPHBIC HEPABCHCTBA, KOTOPBLIC YaCTO HMCIOJB3YIOTCA I
A0Ka3aTCIbCTBa APYIrux HEPAaBCHCTB!

1) a>> 0;
2) ax* +bx + ¢ >0, nmpu a> 0, b> — 4ac <0;
3)x+ 4 >2,mpux>0, u x+/x<-2, npu x <0;
4) |a+ bl <la| + |b], [a —b| > [a] — [b];
5)ecma>b>0, 10 /s <!/
6)ecnrua>b>0wux>0, o a*>b* BuUacTHOCTH, I HATYPATHLHOTO N > 2
a’>b> u "a>m™b;
7)yecnma>b>0ux <0, o a* <b;
e HEPaBEHCTBO MEXKJLY CPEITHUM apu(PMETHIECKHM H CPEIHAM I'eOMETPHUESCKIM

ITOJIOKUTEBHBIX YKcell (HepaBeHcTBO Komm):

atb+ct+...+z

>™a-b-c ... z:
n

e HepaBeHCTBO bepnyiin:
(1+a)">1+na, rae o> -1, n — HaTypaJIbHOE YHCIIO;
o HepaBeHcTBO Komm — ByHsikoBckoro:
(atbi +asby + ... +anbn)’ < (ar? +a? +. .. +a)(bi? + b +. .. +bd);

K mauboiee (IIOIMYJAPHBIM» MCTOJaM JJOKA3aTCJIbCTBA HCPABCHCTB MOXHO OTHCCTH:

e JIOKa3aTCJIbCTBO HCPABCHCTB HAa OCHOBC OIIPCACIICHUA,
e MCTOJ BBIACICHHUSA KBAaAPATOB;
e MCTOA ITOCICAOBATCIIBHBIX OIICHOK,

e MCTOA MaTeMaTHIeCKOM WHAYKIWUA,



e HCIOJb30BaHHUE CIELUATBHBIX U KJIIACCUYECKUX HEPABEHCTB;
e  HCIOJb30BAHUE HJIEMEHTOB MaTEMaTUYECKOTO aHAJIN3a;
e  HCHOJb30BaHUE I'€OMETPUUECKUX COOOpaKEHUIL;

e UACA YCUJICHUA U JP.

3ajaum ¢ pelieHUSIMH

1. JlokazaTh HEpaBEHCTBO:
a)a’+b’+c?+3>2-(a+b+c);
6)a’+b*+1>ab+a+b;
B) X’ +y —x'y—x*y>0, npu x>0,y>0.

Pemenune

a) Umeem
a?+b*+c?+1+1+1-2a-2b-2c=(a—-17°+(b-1>+(c-1)>>0,

YTO OYEBHIHO.

0) /loxa3piBacMoe HEPABEHCTBO MOCIIE YMHOKEHUSI 00EUX YacTel Ha 2 MPUHUMAET BUJ]
2a% 4+ 2b> + 2 >2ab+ 2a + 2b,

i (a> —2ab+b*) + (2> —2a+ 1)+ (B>~ 2b+1) >0,

wm (@ — b)? + (@ - 1)2 + (b — 1)2, yto oueBuHO. PaBeHCTBO MMEET MECTO JUIIb IIPH

a=b=1.

B) Umeem
XAy —xly-—xly=x -xy-'y-y)=x'x-y) -y x-y =
=(x=y) (=) = (x—y) (xV=y) (x+Hy) (E+y) = (x—y) (x+y) (X +y) > 0.

3ajgaun U1 cCaMOCTOSATEILHOIO PeleHu sl

x*—7x?—2x 420 > 0;

x>+ y?—2xy + 2x — 2y +1=> 0;

x>+ 4y? - 4x +4y+5 = 0;

a’+ b?—2ab(a + b) + 2a2b* > 0;

a’+ab+b>>0;

2x2—6x+ 13 > 0;

x>+ y?+xy-x—y+3>0;

X2+ 2xy + 3y*+2x + 6y + 3 > 04

9. x+y +z = Vxy +Vyz + Vxz;

10.a6+ b®>a>b + ab® ;

1l.a> +b*+c*=ab +bc + ac;

12.(a+b+c)*<3(a% +b* +¢?);

13.a’b*+b?c*+a?c? > abe(a+ b+ ¢);

14.(1,5)"> 1+ 0,5n;

15.0,7" = 1- 0,3n;

?0.\‘.0\9‘:“.“’!\)._‘






